Совет Батуринского сельского поселения

Пятого  созыва
636820

Томская область, Асиновский район

с. Батурино, ул. Клубная 34

тел., факс 8 (38241) 4-15-11; 4-11-51
E-mail: baturino-sp@asino.gov70.ru

22.11.2023  года  в 14 часов 00 минут состоится  заседание очередной сессии  Совета Батуринского сельского поселения.
Повестка дня:
- «Об установлении размера расчетной единицы»;
- О внесении изменений в решение Совета Батуринского сельского поселения от 03.07.2013 № 40 «а» «О порядке оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Батуринского сельского поселения»;

- О внесении изменений в решение Батуринского сельского поселения  № 24 от 28.03.2013 г. «О порядке оплаты труда муниципальных служа​щих Батуринского сельского поселения»;

-«О передаче на 2024 год полномочий контрольно-счётного органа Батуринского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетному органу Асиновского района»;

- О передачи  полномочий  по решению вопросов создания условий для развития малого и среднего предпринимательства на 2024 год;

- О передаче полномочий на 2024 год органам местного самоуправления Асиновского района  по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- О внесении изменений в решение Совета Батуринского сельского поселения от 26.09.2019 № 105 «Об утверждении Порядка оплаты имущества, находящегося в собственности  муниципального образования «Батуринское сельское поселение»;

- О внесении изменений в решение Совета Батуринского сельского поселения от 05.08.2015 № 145 «Об  утверждении правил определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности муниципального образования «Батуринское сельское поселение»;

- О назначении публичных слушаний   по проекту  бюджета муниципального образования «Батуринское сельское поселение» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;
- «О внесении изменений в решение Совета Батуринского сельского поселения от 26.09.2019 № 106 «Об установлении на территории Батуринского сельского поселения налога на имущество физических лиц».
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